AR R SN BRICEAIEIRCAEOEER I V= Py NUBASRIZH 5,

(& $No.T-26)

5y~ U R & AW FBHE AR SIC X 5 1048 B R 0 % 5205358 A RER

REREERY -
WEEVERLE : 19824
WEERS L

PRASHIES -
BB ©  ICL : ICRB~ U R, 1EAMERERSOUL, %5 BRLAFRFAR .
BRLAHRKE M : 25.0~30.2g. M : 22.0~26.0g
#5261 L OSBRI A REMERER 10 2 P ER LT,
BEHE . 104 AR FREBREESM : 197925278 ~19814E2A20H)
BETE . BREZEEL LT, 2, 10, 308K T100 ppm (73— bA A& LT, 0, 142,
7.1, 213, 71ppm) ORE THEEHIBEAL. 104EMICOZ Y BEI®TE,
BEREEBE B I OREER -

—RRMEI L UTEL R ;. —HlRRRIS X USRS 5 B BUAR L, e, Br52608 F DI 1],

I L OREERITo 7
BEMRTROECERERITT,

WTNOREFITBWTYH, BEEB L U—RIREBICRER 52 B#ET 3 E(IERR
oo tz,
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RGN R SN BRI AR RVCARDOELR Y v Do v ¥ Dy SUBKRRASR—ICH 5,

#1. X
®E& (ppm) 0 2 10 30 100
P33 72 62 70 72 70
LE (%) ivi3 57 63 53 65 70

RIS « X 2RE (FEERL)

KEE; BEHBER. REFEBERMOERITELIE, Zo%i2EMICIE, 2478
MOBELZRE LT,

ERRERIICRT 2 FHKER SOGERNELZ R2ATTTS
W OB b R EMIHNIEE D b hkbo Tz,

#x2. hE
PR i3 i3
B#EE (ppm) 2 10 30 100 2 10 30 100
038 100 100 100 100 100 100 100 100
438 100 100 100 100 101 100 | 1103 99
1338 99 100 101 100 99 100 | 11103 | 102
2638 100 99 99 100 99 99 103 100
o 388 99 98 98 99 98 97 101 97
TR 523 99 99 100 100 99 101 { 1104 100
643 97 97 99 99 97 103 103 100
781 99 98 97 98 99 102 103 104
923 97 97 95 97 103 105 104 104
10438 105 101 100 94 101 103 103 103
0-2638 100 97 98 100 97 97 108 101
REMME | 0-52 99 95 99 100 98 101 | 1111 100
0-10438 110 102 98 80 103 103 109 105

BEEHRATIE © Student’s ttest  (:p <0.05. 11:p <0.01)
BT BEEE100L LEHS MR,

BHEBIOBHENE ;. BEBBBERIO2GERILAEIE., Zo®%IBERICIE, ¥—YT¢
WWEGEZHEL, IICIALEY OBEEZEH L, £, REHRTET 526,
S2BLXCN04EBEICER L,

FERPEFRHICRIT S EEER X UREHRL RKIITRT,

MEHER B ERIZ BT, O OTENRRD bz, RBRHME2EC CHREEL D
BllcEZR T2, BEOEBIIRO N1,
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AR R AN BRI IERRVCNEOEERIIS v Vo v # Py RUBKEHIZH 5,

%3, BEEBLORINE

HERI] i st
¥ 52 (ppm) 2 10 30 100 2 10 30 100
438 98 98 98 98 102 104 101 100
1338 101 92 96 93 104 104 95 93
2638 88 85 84 87 91 100 95 95

383 101 101 98 104 98 102 98 107
BiEE 5288 104 104 104 105 103 107 106 105
6438 97 101 103 101 108 108 119 112
783 96 103 99 99 117 117 117 114
9238 98 105 94 102 104 110 99 98
10438 96 97 91 90 99 97 98 98
0-263A 103 105 104 108 95 95 108 102
REEZE | 0-52 100 99 102 102 96 98 110 99
0-1048 | 113 105 103 84 100 105 105 100
GEHENE: . 7 VEIRHEL TR Y EEMERTRATHD Z 2D, HEHBTIIEBTE R o7,
BUEI I REEZ 100 & L2 E01HE,

BAERE ; REGHPOFIREBEREIL, R4OLBY Thole,

x4, RIEERE
58 (ppm) 2 10 30 100
2T a— hEk
(mg/kg/H)
RG — " A F 2
(mg/kg/B)
AREEEMNEN

0.18 0.93 2.78 9.29
0.18 0.94 2.71 9.25

BB E

HkE ; BRERBEBRDO6EMIZELE, Z0%IR2BERICIE, yr— 2 L IzfkELZHIE
L. IIE1B &7 OKEZEH LT,

WFNORERIZE W THO R L RRDEENIRL | REOREIIRD bhiad

27,

MERFEIRE ; BE26 L US52EE OFHEREY (1HEES10D) BXOBREHMK TR
DEEFSYERNRE LT BHIREVERL L, UTOEEOREEIT-o T,
R, ~~ 27V vy b H) B, ~E70Er (Hb) &, fiRE. KA
MmEREIS L A MERE 5%
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FERHC R SN ERICR D ERIRVABTOREII L P v F Ve RS H 5,

STERBE L ol U CHEHERMABEZOR® b N2 EE R IOV TRSIITY,

100 ppmI% SEEHET, RERHIH %8 U CRMLERES L} HEDORED D330 b,
70, 52618 B ICHbE, RAMKER IO L BkEORDH, HES2BEIC
BAMEREOBR, 851048 B IZEREOBD RO bivic,

100 ppmiF SEEHE T, RBRHIH 28 L CTHHEOBOBFED b, £, #5268
B IZH AMERE OB M, #5528 B ICRMIREOWBA . & 51048 B IZHHED
BAOBRRED LN, 2hbid, WThbRGEORELEL b,

£S5, MKRFEHORE
®mE MR T i 3
Rl | #&5& (ppm) 2 10 30 100 2 10 30 100
FRfLEREL 194
26 | Ht{ 196
B | Hb&E 196 193
K| BamekE 180 182
PRVIRS: 3= 191
5 R EREL 193 192
H Ht{E 193
B HbE 192
A M EREK 169
104 i ifn Bk 192
# HH{E 193 191
B HbE: 190
STEERRR 187

BEEHRATIE © Student’s t-test  (}:p <0.05)
BT REEE 1008 LB A 0OE,

MKAEMFHRO=) Y227 7 —ERE ; #5268 IOS2EE OFREREY (RS
10M) BLUREHME TROSEFSMENHR L LT, =—7 /VHRET CTUEE
Az koML, iEERVTUTOERICOWTHIE LE,
TARGX VBT I "5 A7=27—8 (AST/GOT), 77=V73/ 7
VAT =7 —¥ (ALT/GPT), TNH VFRT 7 &#—E (ALP), FATIV/IT
n7 Yl (AIGH)., Fva—2R BEURY REBR, aLVATu—/,
FTRIDA HVUL Zu—), JVLTF=v, a) X757 —8 (JH,
MERF & VML)
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AN ER SN ERICRIERROABORER L V= F Uy N URASHITH B,

RIRE ;

JRaER ;

REFRHE L i L CHEEHENA B ZOR D b RIEE BRI OV TREIITR T,

100 ppmit 58T, RBRYMZE L TREZ V7 OB BRBO bk, Fio, &
510438 Bz 7 /v a— 2 OEMNBFED bz, 100 ppmik 55l T, & 55238 L U104
BBV a—20EMMR, %5268 X 01048 B ITRZ %7 OB BRD
bz,

fhic B R Sh B, REREICEET I O LITZ2 OhRhoT .

6. MKAEFHREORHE

BE il i3 ;3
B | &5& (ppm) 2 10 | 30 100 2 10 | 30 100
2658FF | A N 191 193
s, [|ALL/GPT 11183
N ALP 183
ﬁ Tna—=x 1118
B2y 1188 _
104 | Za—= 1147 1129
BR | By 192 190

WiEHAEMTE: © Student’s t-test  (J1:p<0.05 . [:p<0.01, [{]:p<0.001)
HIEITABEL100E LZBAOME,

¥ 5268 L OS2E B O RIBZREY (EMERES10L) B I OBREHBKRTROSE
FEE R L LT, BIERECL VREERL, ROEHIZOWTRE L,
B, 7 bk, B, BB, pH, Vbl /=45 UrBLOEYLE Y

FEHFETRIZ, SREZSOAHIOBLRIGBESR I REROEEBS B
SNH WTHhOREHFIZBWTH, REDEEIIRD IR o7,

B5265 LUS2E B OPRERBY (S 10L) B UREHFMETROE
AFEMENEE LT, UTOBSEEZHE L HEELEEH L,
B, TEEAR, FIRER. BORR. OB B OFPRE. ML R, B (EARD. &
B (EA). BR (B3, IR (A, 75, s, Bk IOk
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RGBS BRI GRAEFRUVRNEOEREIX Y Ve ¥ Oy XUBRSHILH 5,

RHREE & i U TR AN A B EZOR D b & 2 RTOR T,
BEDOEBLEZ bNHEITFED DN oT °

#x7. BamERE
BRE PR HE i3
i3] ¥ 58 (ppm) 2 10 30 100 2 10 30 100
. Rkt BB 178
26 TR BEKL 177
A | Mokt E R 1112
B EL 1109
I P EPOE Y 175 | 1163
AEL 176 | 1163
S2IREE | DR Mo E R 1114
Jidd Mt E B 196
104 | BRIR | METER 181
il JrPli HExtE R 1181
B EBR | AER 1110
JERE et EE 167

BrEHAEATEE © Student’s t-test  ((1:p<0.05, []:p<0.01)
B2 BEEE100& LIZBA 0,

PIREYRERE ; #5266 X US20E B OFHERBY. RTETEME LURKERSMIC
DWTHIREIT 272,

xHREEE S AT M (FFRE L. Jtm - 558D . iR (R, Bk, BE). &
g (EX - RS - R, B (BE, REHE) ., B (85 RUIR (FEHE,
ME) FIEEHRH NN, HEORBLEZ DNDIFTRITRD bhkhrol,

REARFIRE ; £E526B X US2E B OFHERIY. BPECEYG X OREEREY
ExtH e LT, UTOMBIC O W TREEAZER L A hXv Vv 2 F DB
B, BEBLL. £, Mz oWnWTRUY - F—Y e b 5EE L,
B, TEEMAR, BRER. MOAR. GOER. B, ATER. PRBE. BEERE. EHE. BIR. KRR
FEE, BIAR. OREE. FE. BBt 8. +28H8B. MNE. KB BRS (KR
). BfE (KERE). MR, BREEY 38, ]E, R, LBMRR. RER,
KRR X OHRARELR
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AEFHIER SN BRICRIERIRURNEDOF LI L V= v Ve RURASHITH 5,

(FEREEMERE)
Uy - XY UYRAERERSIC, BN EEREMRAEEZRITTT,
H OB T R G T RAAERICBEER 2 <. 7= ARHEBENFED by
ZEnh, REBREICEETLILOLIIBLONRD 0T o

#28. iUy « ¥F—y o RaiER

BRE TR HE i 3
B | B85 & (ppm) 0 6 30 100 | 300 0 6 30 100 | 300
26 i jﬁéﬁdéﬁc 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
&t 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
52 jﬁﬁﬁdéﬁ 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
a5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- REFIIK 17 23 18 17 18 26 22 28 21 18
1043 | #RpE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
aEt 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BRAGIE 43 37 42 43 42 34 38 32 39 42
W | RERE 0 3 1 3 1 0 0 1 1 4
L | ERAEE 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
&k 1 3 2 3 1 0 0 1 1 4

BEZ, 1 REEL, 2. BEE, 3. BE, 4 PEE 5. BEOSERELLL,
BERHARTH: © Fisher’s exact test, Mann-Whitney U-tests (FEZE2L)

UEBHERE]

R DN EEFHRE ZRINTTT,
BREREICEHEEIFED O R0 T,
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AGRHIER SN BB A A ERIRVCAROERIIS v O ¥ Oy AUtz 5.

P EDFERDN S, D= U R % FAWIZEEHEAR 52 L 2 1048 F R ER OB 538580 A%
BFERBRIZRBIT B & L LT, 100 ppmiR 58T, 52608 B IZRMERE, H{ER X UHLE,
BEMERES KLY U BRE OB M, 5528 B IC Rk, HE, SELERBOBOH:., &
51043 B Iz Rk S, HHER X OCGEREOEOPRD b, MIRAELFRIRE T3k 5-HRH
EBLTRE VA7 OBSR, BEI1048B 17 Va—AOEMBRD b, £, 100ppm#Er
R C# 52618 B ICHbE, B B MLBRI DR H3, % 5-5218 B IC R ML EkEds L CHbE OB A5,
# 510438 B IZHER X UHbE OB DR D biv, MRACFERIRE TR 5528 L U104E B
WV a— 208, #5268 L CN048 B IZRE R0 OBDBRD bz 0

Lizdio T, ARBRICK T 2 EEEEITHREL $1230ppm (N7 a2 — A F & LT21.3ppm,
HE2.78 mg/kg/H . #2.71 mg/kg/H) Thd LHWTIND,

Eio, BRAMIZROV LD LTS B,
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FERHZ R S N ERIBR D ERROABOTER L V= F Uy RUBRAKHICH B,

9. FEEBERE

% .

®RE PR i3

e | #58 (ppm) 0 2 10 | 30 {100 © 2 10 | 30 | 100
figgs TR, /| REBWE 10 } 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10

i Jiti R BE oD R 4 2 2 3 2 2 3 1 2 4

RE IR 0 0 2 0 3 1 1 2 0 0

R frRuRaRE DK/ RE 0 0 0 0 2 1 0 0 1 4
AIRLE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

JIERfigk B 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Bl FERER 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

JERE O 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0

2 /N 7 InA REHE 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
B FRAR | BIE IR AR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
o e 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

i BT AR 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

TR b 0 0 0 0 1

JER 0 0 0 0 0 1 1 1 3 1

- e 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

BIE RERAZE M 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

PREL FERAFZRL 0 1 0 0 0
gﬁﬂ\ g olofo|lolol1tol1]ol]o
figias AR | A 10 | 10 | 10 [ 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10

Jiti B BE oD I JE 2 3 3 2 3 2 3 3 2 3

AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

i Hi 1. 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
[EXEBAR 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

RE X iR 2 0 0 1 0 0 0 0 1 | 0

i 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1

o AR 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1

7 IuA NEHE 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1

52 e 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0
A | R | EX 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0

7 IvA NEH 3 1 2 0 0 0 0 0 0 1

FERFRL 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

HifaRE 4 0 2 2 0 2 2 4 2 1

7 a4 REHE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

s BRILK 2 2 1 2 1 0 1 1 1 0

&%y [iE 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

BR 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1

BHaK 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2

BRBR 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

WEHEATEE (FREEE D 3EHE) | Fisher’s exacttest (HFEZE/RL)

(3X)
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FEBHZ R SN EFRICRDERIRCAFOTREIIL V= ¥ U NUBRARHICH D,

£9. FEBERE (03%)

B HERI HE HE
S0 58 (ppm) 0 2 10 | 30 | 100 | © 2 10 | 30 | 100
figi AR | REBWEK 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10 | 10
ARE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
JE e FEATERR 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0
AR E 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0
N 7IuA FEHE 3 1 0 2 0 2 1 0 0 0
K [EN 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
P, AR 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
7IuA REHE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[WN 1 1 2 1 0 2 1 3 1 2
i 3 0 1 1 1 1 2 3 3 1 1
ARBRE T 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
BB AR 1 0 0 0 0
{LHREE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5@‘? BR AR 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
_— kR RE i 0 0 2 1 1
e oRIKILE 0 0 0 0 1
IR AR A2 1 1 1 2 1
SRS BEERAL 0 0 1 0 1
FERIZ L 0 1 0 0 0
7 InA FEH 0 1 0 0 0
FERRT AR 3 0 3 3 2
e PR 0 2 0 1 0
I f& 1 0 0 0 0
MR | AAREE 2 0 2 1 1 1 1 2 2 0
g3 T R
PIVIANIN VN 0 0| 0 0 0 1 2 2 3 1
i
figas TR /| A 17 | 23 | 18 | 17 | 18 | 26 | 22 | 28 | 21 | 18
PN AL F 3 |3 | 12110} 0] 0] 0O
BRHESE 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
& FiiREE D R 2 7 5 8 7 8 12 |17 | 9 5
& | il KB MR 1 1 1 1 0 3 1 1 1 0
B fitigk 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1
& FFHERR O HERE 2 0 0 0 1 1 0 2 1 0
B | iR AR 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
Y 7 IuA FEM 2 5 1 2 2 1 1 1 1 1
XK 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0
N HlRETE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
7 IuAf FEHE 3 4 3 3 1 0 1 2 0 0

BEEHARNTE (FREEEASSEME) : Fisher’s exact test (* ; p<0.05)

(2>3<)
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AERHCBR SN ERICR D ERRONBOFREIR L V= F Oy RUBRASHICH D,

#&9. FEFERE (05&)

BRE R A3 i3
R 58 (ppm) 0 2 10 | 30 {100 | © 2 10 | 30 | 100
figizs AR / RESE 17 | 23 | 18| 17 | 18 | 26 | 22 | 28 | 21 | 18
FIIW L 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0
AR 2 4 3 1 1 0 1 1 0 1
7InA REHE 6 4 | 0** | 6 2 4 2 1 3 1
FhE e 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
RIE 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0
BE 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0
BR 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
s AR 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
5 ApRIE 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1
7 IaA FEMH 2 1 0 0 1 0 0 0 0 2
gﬂ—% 7IvA FEM 1 4 1 5 2 4 6 4 5 2
/N 7 InA FEH 8 9 12 | 10 | 6 12|14 09 8 8
N 7 IaA NEE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
P, 7 BIEXR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
7 IuaA NEH 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0
5 THEE | MfE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e FERATERY, 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
g IR 7 InaA NEH 2 3 5 5 1 0 | 4* 0 | 4* 1
o E 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
W Ja iz eI 1 7 3 8* | 8* 5 6 3 2 0
" AREE 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1
FEIE R 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B AR 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
7 a4 FEHE 3 4 3 4 2 0 3 1 2 1
A AR 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
. Hi 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
ki) 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
i TR, 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
i1 7z BT HIBE 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
iR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
K DZEE 1 1 0 1 0
FER g ORIRILE 3 7 4 6 6
FERFRR 0 1 0 0 0
E B R 0 0 1 0 0
SRl R4 4 2 3 2 2
BB ALE 4 3 3 3 1
SREL Sifa - BETHALD 6 7 7 6 | 11*
FIRR 8 4 5 3 2
7IinA NEH 4 5 3 3 0

BiEHENTEE (HEEHE M) : Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)

(23<)
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AEEHC TR SN B BICZ AR ORNEOEEILI S P v Uy A UBERSHIH B,

#£9. FEEHRE (03&)

BRE
A

vl

i3

58 (ppm)

10

30

100
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@ RWFE L
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iR | BRESWK

17

23
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PR TR
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Westfptra: (REEEASEME) : Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)

(3<)
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ABRHC IR S N FRIR SRR ORNBEORRII L v V= v ¥ Py NUBRRASHIZH 5,

#9. FEEHERE (D3F)

BRE PER] i3 i 3
e B5# (ppm) 0 2 10 | 30 {100 O 2 10 | 30 | 100
fifias FrE / BEEs | 43 | 37 | 42 | 43 | 42 | 34 | 38 | 32 | 39 | 42
FERFERK 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
AR 0 0 0 1 3 0 0 1 0
7oA REHE 16 | 12 |12 |16 | 20| 6 [16*¥]| 5 9 11
BHRIK 2 1 2 2 3 1 0 0 0 0
R e ARICE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
qa-33 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RIE 0 0 0 3 1 2 2 0 1 0
B 0 0 0 1 0 3 7 5 3 0
BTR 0 1 2 1 1 0 0 0 0 1
JEJE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
AR 0 0 1 2 | 5* 0 0 0 0 0
e AR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
BERER 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0
7K E 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0
YZHE 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
AR 3 5 4 4 0 0 0 0 0 0
3 - 7 IuA FEMHE 2 2 0 3 5 1 3 0 1 3
| Hi 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
B izt 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
L 7IiaAf FEMH 6 10 6 8 8 1 12 3 3 9
izl h
/NG 7IvAf REHE 20 | 15| 15 | 24 | 19 7 19 8 9 10
K 7 IvaA NEH 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1
TN 7 IuA FEH 0 3 0 1 2 0 0 1 0 2
73IvA FEH 17 | 11 8 13 15| 3 | 11| 4 3 9
FORAR | IfE 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
TR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
JafiR £ 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1
7 IaA FEMH 13 | 10 6 18 | 11 4 |15%| 6 9 11
Bl AR 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Hiff 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
pom IR 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
RIEE 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
i) 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
- B 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
HiRIRE 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
7 IuA FEE 0 0 0 1 0 0 0 0 2 | e+

FEstfRATEE (FREEHEAEM) : Fisher’s exact test (* : p<0.05)

(m3<)
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AERHCER S WIFRIROERIR VAR ORER L V= v F Dy RUBRRESHITH B,

£9. FEBERE (00%)

B
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PRI

58 (ppm)
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WeEtfEtrEE (FREEHAEME) : Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)

(->3<)
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AERHIRR S NBFRIR S EFIRVCABORER YV V= v F Dy RUBARIICD B,

#£9. FEFHERE (03X)

BRE R HE i3

REH BE5# (ppm) 0 2 10 | 30 | 100 © 2 10 | 30 | 100
figias iR /| BRAEBYEK 80 | 80 | 80 | 80 | 8 | 80 | 8 | 80 | 80 | 80
FiliaBE D IR 23 | 17 | 15 | 18 { 20 | 18 | 27 | 23 | 17 | 16

R[E IR 0 0 2 0 3 1 1 2 0 0

R e 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1

it H i 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2
K[REXEBER 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0

RE MR 3 1 1 2 0 3 1 1 2 0

Bk 13 {11 {1310 | 13|25 ] 22|25 |22} 29

T #BRR D HEFE 3 1 1 0 1 1 0 2 1 0

P % 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

il sl Ay AN 0 0 0 0 2 1 0 0 1 4
HfRIEE 0 1 0 0 1 2 1 1 0 1
7 IuA NEH 14 | 15 9 11 | 12 4 |15 | 6 10 | 13*

E3i 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0

JEK 2 2 3 4 1 2 4 2 3 0

P AR 0 0 0 0 1 2 0 0 0 2

7 IuA FEMHE 20 | 15 | 18 | 16 | 16 | 4 | 15* | 7 9 | 12

JiilE 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

£ vxeYiil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
By FENRR 2 2 1 0 0 0 1 0 1 0
] HARIR 6 4 5 3 2 5 3 5 3 2
7 IuA NEH 23 | 16 | 12 | 22 | 22 | 10 |18**| 6 12 | 12

e 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

BFRILK 4 3 3 4 4 1 1 1 1 0

& %7 Bk 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

i AIREE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
{LIREE 1 0 0 0 0 0 0 0 {0 0

RIE 0 0 0 4 1 2 3 2 1 0

B 0 1 0 1 1 4 7 5 3 0

BT 0 2 2 3 2 0 1 0 0 2

BER 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2

BERBX 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

ARIE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

JEE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

AT 2 0 2 3 7 1 0 0 1 0

JERE AR 0 0 0 1 1 2 1 1 0 2
BERER 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0

K 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0

i 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

BiEtHAEATIE (B ASEM)  Fisher's exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)

(m3L)
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AERHCBR SN FRICR D ERRVATORERZ L v V= 7 Uy N UBKKICH 2,

K9. FEFHRE (0OF)

BRE PRI HE , i 3
L 58 (ppm) 0 2 10 | 30 | 100 ]| 0O 2 10 | 30 | 100
figias FrR / ¥EEM% | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80 | 80
AR 4 5 4 4 1 0 1 1 0 1
- 7oA FEHE 4 3 0 3 6 1 3 0 1 5
axfiil 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
B 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
;:;;é 7 IuAg FEHE 7 |14 7 (13105 |18} 7|8 |1
/NG 7 IuA REMH 31 | 25 | 27 | 36 | 25 | 21 | 35 | 18 | 17 | 18
BB 7IuA FEE 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1
g 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
7 BER 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
[l AR 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 A FEMH 2 3 0 1 4 0 0 1 1 2
THEEA | M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FERARK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Bl B IR R R AR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
BRR | 7w FEM 19 | 14 | 13 | 18 | 16 3 |16%*| 4 7 | 11*
= il 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
&
o AR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
R 1 1 2 1 0 4 2 4 4 3
Jalig B 1 8% | 4 | 10%*]10%*| 9 10 6 3 2
AR 1 0 0 0 0 1 2 1 0 1
EhaFR 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ARIEE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
al RERhZEME 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
7 InA FEHE 16 | 14 | 9 | 22 | 13 4 |18+ | 7 11 | 12
AR 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Hi ifn 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
AR R 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
A HEFEE 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
RIE 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Hi 1. 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Ji 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0
Cgi B 0 1 0| 0 0 0 0 0 0 0
AR IEE 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
7 a4 NEHE 0 0 0 1 0 0 0 0 2 6*
HEHESTEE (REEHE M) : Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)

(m23<)
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AEEHI R SN ERICE AR UCNEDERII L v V2 v F Py RUBRRSHICH B,

9. FEFERE (0IF)
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WeaHiEbTEE (HBEEHASHEM) : Fisher’s exact test (* : p<0.05,
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AERHCER SN BRIR I ERIRUORNEDORER S V= F Vry AUBRARCH 5.

#z12. JEEERE

BRE PERI i3 i 3
R 58 (ppm) 10 10 | 30 | 100
fiizs TR | R 10 10 | 10 | 10
JRIE (B) 0 0 0 0
\2]@? & BR 23 A (M) 0 0 0 0
ﬁl{ﬁ//\ Y »3E(B) 0 0 0 0
f#as PR /| REBYE 10 10 | 10 | 10
523 | Fiti JREE (B) 0 0 0 0
FE | AU —7®) 0 | 110
JEs AT, /| REBYE 17 18 28 | 21 | 18
. B L% (M) 1 0 0 1 1 16 | 15 | 18 | 13 | 10
THIME B MIRM) 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0
i PRHENE (B) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
23 A(M) 5 7-1 5 4 9 8 7 12 | 8 8
o JRIE (B) 0 3 0 0 2 1 0 0 0 1
& E(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
P & fE(B) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
B FRHERIE(VD 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
w | Bl 28 Au(M) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B BT JEE(B) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
B | KR 1 _EFZEB) 1 0 2 0 1
D) P JEZH(B) 0 1 0 0 0
Y HRIBHE(B) 0 0 1 0 0
Y —7(B) 1 0 1 1 2
FE fIEB) 0 0 2 0 1
HRHENE(B) 0 0 1 1 0
JETREE | U 2 E(B) 0 0 0 2 0 0 0 0
1) > 8
éﬁﬂ U 3P fEM) 0 0 0 0 0 0 0 0 1
i B AEM) 0 0 0 0 0 0 0 0 1
KR | SEE®) 0 0 0 0 0 0 1 0 0

WeEtRAT IR (HREEE AS3EHE) : Fisher’s exact test ('

™) : BHEEERT
B): BHEEEZRT




AEFHI R S W FBIR DRI R R ORTIEIY v V= F Py N UBERSHICH D,

#£12. BFMERE (03%)

BmE PER i3 i
iS5 58 (ppm) 0 2 10 | 30 | 100 | 0O 2 10 | 30 | 100
fiias BrE / WaEEsk | 43 | 37 | 42 | 43 | 42 | 34 | 38 | 32 | 39 | 42
H LB M) 8 11 {104 121 6 17 1 9 14 | 16 | 14
2y THIMR B EM) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
BR23 A(M) 12 | 11 9 13 7 3 6 7 4 7
e JRIE (B) 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0
1 & JE(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
JefiE: L& fE(B) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
%ﬂ-%; ggzzt% BB | o | ol 1] o]olololo]|o]o
/NG HRAERRIE(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
po BRAEE (B) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
PIIE(M) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
JE%5(B) 0 0 1 0 0
BHEL BRAEIE(B) 0 0 0 0 1
fif YIELROM) 0 0 0 0 1
R Y —7(B) 1 0 1 0 1
g = FHIE(B) 0 1 0 1 1
BRHUERE(B) 0 0 0 0 0
TR
N % | Y sjEB) 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
il
B FHE(B) 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
FRAEPIE (M) 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1
HHEER R (M) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
R /B R E(M) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
. RS A (M) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BERELERAM) | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
FEECHRAR A3 A (M) 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
BE | B ERE®B) 1 0 0 3 1
LI BRHERRIE(B) 0 0 0 0 1
BRA A (M) 0 2 0 1 0

HEHENTEE (HBEEE A M)  Fisher’s exacttest (FEZERL)
o™ : EEEERT
B): BMEFERT

t-351




AERHTEHR SN ERIE IR R UABROEMII L V= F Uy SUBASHIZD B,

#12. BEMRE (03%)

BRE PR HE i
R 58 (ppm) 0 2 10 { 30 | 100 © 2 10 | 30 | 100
Jifam AR | REBYE 80 | 80 | 8 | 8 | 8 | 80 | 8 | 80 | 8 | 80
Sk H LR M) 10 { 11 | 10 | 13 7 33 | 24 | 32 | 29 | 24
THIMR B MR M) 1 0 0 0 0 2 1 1 0 1
JRIE (B) 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0
i BRAERE (B) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
JBRAS A (M) 17 (19 [ 1517|1911 |13 ]| 19| 12] 15
i JRIE (B) 2 5 1 0 2 1 0 0 0 1
& fE(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
P, & fEB) 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
HRUEPRIEM) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
ZhE | AAM) 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%% ggm%&#otﬁ olo | 1{o0]olo]o]ol o] o
/N FBRHERRIE(B) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
B JEZH(M) 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
o BHERE (B) 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
PIE(M) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
R Y& LB iE(B) 2 0 2 3 2
£ JEE(B) 0 1 1 0 0
)] SRS JHEIFE(B) 0 0 1 0 0
7] PRHENE(B) 0 0 0 0 1
BRESRM) 0 0 0 0 1
R U —7(B) 2 1 2 2 3
TE HIEB) 0 1 2 1 2
FRHERE(B) 0 0 1 1 0
JETERE | U >3 JEB) 0 0 1 0 0 2 1 1 0 0
gﬁ//\ U o BIEM) ol o|olo|olo]| ool ol
= B AEM) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
i EHE(B) 0] 0] o] oo o] o101
HEEM) 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
BRHEPIIE (M) 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1
FHEERHRRE P IEM) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BE | /DEHREAEM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
B3 A(M) 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
BEREEERAM | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
FLECHRE A A (M) 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
SR FRHERRIE(B) 0 0 0 0 1
BRA A (M) 0 2 0 1 0

BREHEAT: (REEEASEHM) : Fishers exact test (HEZEZ2L)

™) : BHEESEETRT
®): BRMEEHERT

t-352




AERHT R S N RICR B EARONEDOTER Y V= v I O RUBRASHICH 5,

#12. EEMHRE (0I5%)
BE PR HE i3
REH BE5# (ppm) 0 2 10 | 30 | 100 | © 2 10 | 30 | 100
WREBIDEL 80 { 80 | 80 | 80 | 8 | 80 | 8 | 8 | 8 | 80
; B 4 7 5 5 4 5 6 10 5 11
A K iy 20 132 | 26 | 32 | 27 | 48 | 41 | 52 | 43 | 47
; JEERAER 33 | 39 | 31 | 37 | 31 | 53 | 47 | 62 | 48 | 58
3]
. B 4 6 5 5 4 4 7 8 5 11
B it 26 | 28 | 23 | 30 | 27 | 40 | 35 | 41 | 36 | 37
HIEG RS 28 | 30 | 27 | 32 | 29 | 42 | 39 | 43 | 38 | 38

WEHEITE (REEBWRKIC X LTOLER) : xRE (FEERL)

t-353




AEEHI R SN BRICR D ERIRURNBEDOF LIS v V= v Uy RUBRASRKIEH B,

6) ~ A% W TD AMERER

TRARHIEE

HE3 B : Alderley Park 52~ A (Swiss H3E), #5BRAARHR4~SEE.

TS AAERE © IREMERER 60DT

FEE  IREREA 10T (S KL OMERRPRERERIEA ; 2B ER. MR

ABRE .
WS EVEREE | 19814E[GLPXTG]

2BED 5 LIFEDHITERTE)
R ZRIITY,

WMEEES : CTL/P/556

(B ¥INo.T-27)

1. BHER

PRI i3 HE
#5& (ppm) 0 0 | 125 ] 375 10011259 o0 0o [ 125375 | 1001259
F S ANERE 60 | 60 | 60 | 60 60 60 | 60 | 60 | 60 60
ER 0| o 10 | 10 10 0] o 10 | 10 10

a) WEEIT100ppm TREAZ BMA LR, REBREIC I DEENZ LN o Tl )36 R 58 % 125ppm

28| & ki,

BEHR . 99BM (REFRMARBLORKT HOR#RL)

BEHE

Blls% T a— A4 & LT RHBERI2BEEEZRRE) . 12.5. 37.58 X 1U’100/125 ppm

DR TEBHIBA L. 9BEBICH o THFFER S, REARRSHITIL,

#5355 B F T100 ppmFSMETEl 218 A S V728, RERSICLABERL LD

olzie, BE363 B LIEIX125 ppmiRinfFE 2 R S8 7z,

t-354




AGEHT B AN RGN R ORNEOEFIIT v P v 7 D RSt dh 3,

BE - REEABLURR

—fRREEB L OB ER ; —BRREBIVAERELZEREE LT,
R TROETCERERATRT,
#£2. FETER
# 5% (ppm) 0 0 12.5 37.5 100/125
% (o 53 75.0 58.3 75.0 178.3 80.0
e (%) i3 80.0 65.0 68.3 76.7 186.7

BEE ;

fEix, BT ERO-DBEFEENER L VEH U, Keplan-MeierfBEZEH L= D,

BLEHENTEE (BEEASER) « Logrank test (1 : p<0.05, RRELIIAHE L CTHENIT L)

—RRRBIC IR G DHBNTRO bh 2o T,

125 ppmi% SFEDOME THR 56018 B LAIEICFECROBMMB A e,

37.5 ppmBR EFEOHET S, ZNENHR G408 B LIRICFETROBEMPB A b iz, Lo
L2H 5. 37.5 ppm#E GHEDMETH DI, eSO CTRIEDORZEIIA

SRR poTled, REBREICEETLILDOEIIEX DM T

ENPAERRBOBM AR E LTHREZHIE Lz, REBBRTE L ORERS»
SERMORERIIEEIE. #5138 82563608 B ¥ iX2@fic1E, %5378 8
H40E H £ CREEIE (BREFAERT, £536HBICREEZEFT LD, BB

o

BERO-DERICHEERLZ,), BE4GEBE» O BREHMK THE CrR2BRIc1E,
SEFEMOBRELZREL, FEHEMEZRDZ,

ERBRERIICRT 5 EHRELR3IC,. BRERERMELFUTTT,
100/125 ppm#R G- REDOMET, 5 E £ 125ppmic 5T LA 6HREE & il U CTHEEH 2Ry

KA BLRRBEEEEMOMENRA L
FOMITEEDORBIIRD Lo Tz,

t-355




AERHC R SN FRICR B ERARUVAEOTREI L V= v F Ve RUBRASHICH B,

#z3. EHHEE
¥zl i3 i3

#58 (ppm) 12.5 375 | 1001259 | 125 37.5 | 100/1259
2 ¥ 101 101 98 100 101 100
438 101 101 08 100 101 100
1238 103 102 98 102 102 101
24 1@ 100 101 99 98 101 98
36 ¥ 100 101 98 98 101 98
40 ¥ 100 101 98 98 102 196
44 ¥ 101 99 98 98 100 1195
56 3 100 97 95 98 98 1194
68 i 99 102 94 99 97 194
80 3 99 98 96 96 95 1192
92 ¥ 94 98 91 97 94 1484
96 ¥ 95 101 94 98 98 1181

SiEtHpENTE (REEEASEM) « Student t-test (J:ip<0.05, [l:p<0.01, XEBEIIEE L THENT L)
(EILEH T O/ D HEEENE, ZBROER L U CHBRE2EOEHEE100L LB EOEE R
L7,

a) 53618 HiIZH SR % 100ppmd> b 125ppmiZEE L7,

#=4. REEEENE

PERI] Jii3 e
5% (ppm) 12.5 37.5 100/1259 12.5 37.5 100/1259

23 1107 104 95 11117 101 103
438 106 102 96 11112 102 99
1238 1108 104 98 11112 105 102
2438 102 102 98 97 100 96
3618 104 102 97 99 103 96
40378 102 103 96 99 103 922
4438 104 99 97 99 99 1188
561 103 94 94 100 9 1187
6838 102 101 94 100 94 1186
80 103 95 93 94 94 1182
921 92 97 96 94 88 1165
961 109 112 99 87 80 1155

WEEHRATE © Student ttest  ($:p<0.05, |}:p<0.01, RREITEE L THENR L)
FHOBBEREBROBR L U TSHRE2ZHOTEHELZ 100 LIBSOEER L,
a) B¢536% H Iz 58 % 100ppmA» 5 125ppmic R L7z,

BEERBLORENE , BPAMRRBOBY 2R L LTEEEZNE L, RERE?D
BERABETBIUHREIGEE » 5408 B £ TidE@E1E, #513EENG36EA
B LU 540 B » 5 R EHME THE Ci4BRIC 1 EEEEZHE U, REEZHE

(g AEEME/g BEE) 1351288 £ TROE,

ERRERPICBT 2BHEELESIC. BEIIEERIITT,

t-356



AP IN BRI R AR ECASOELIIL U V2 v I Dy RUBRSRHICH B,

100/125 ppm¥% SRR CIIREHIMZE L T, HEHENICH BERBEEOEMIFE
b,

3758 L TN2.5 ppmik EREDMERET, SRR & ik U THREHEMICE R R LB HBA
Shi-A, BEHEEZEL CALRESE TRV b, BRI B8R RLh
RNWZ & BEICEEBREIALNEWVWZ LD, ZOECHEEENEERIIRZNbOL
Zxzbhiz,

SHFEFITBWW T, SRR L R U CRESRIIE o T,

#5. EEE
PRI i3 i
58 (ppm) 12.5 37.5 100/1259 |  12.5 37.5 100/125%
Bz 100 100 193 100 100 103
43 99 101 194 97 103 100
838 1190 195 1190 1186 1192 1189
12;8 99 99 1189 1489 100 92
2438 194 194 1191 1185 94 1174
3638 100 103 1185 94 103 1166
4038 101 96 101 90 187 97
4438 95 105 100 92 97 189
5638 104 96 1188 94 1186 172
68 99 1110 93 93 88 85
8018 100 118 95 88 85 176
92 133 131 96 100 113 103
961% 117 108 124 115 90 133
BREHRHTEE © Student ttest (1:3p<0.05, [l:p<0.01, FBEIISE U CTHITLIZ,)
EHOFEIIEHERDOAE L U THBRHBOEHEEZ100& LI-FEDEER LI
a) B5361 B ICHEE%100ppmd» & 125ppmic EE L7z,
6. REALIE
5] i3 M
5% (ppm) 12.5 37.5 100/125 12.5 37.5 100/125
1-438 105 99 102 11112 102 100
5-8i 114 110 114 116 88 112
9-1218 128 117 117 133 1147 120
1-1238 11111 106 1109 11117 107 1110

BEFARMTIE © Student t-test (1:p<0.05, [}:p<0.01, FREISHE U TR Liz,)
KROBEIIEBHROBELL L CRHBH2BEOFEHMEL 1008 LnGEOEER LK,

RIMERE ; REYFTOFHREFMEIIRIO LB THolz,

#7. BREERE
5% (ppm) 12.5 37.5 100/125
BRI A 1 1.68 5.05 15.92
(mg/kg/H) i 3 2.59 7.72 24.13
HESERNEH

t-357



AEENC R S EERICRAENRUOREOERIR Y Do v ¥ Py U ESHICH B,

MR L OCHMETR DT a— MNEBE ; RXSa— MEEREROEEMZRH L LT, ®E5528E

DR TR L, R0 a— MRERRIE L, £, ThOOBHLY
Jitid L OBRE R L TREBF 0T a2 — MREZHE L7

CMEER L ONESRR 0T a— MEBE R RSITRT,

Mg, B I OBENODBEDRT a—  ARHEh, ZOBEIIIREGEIZHEST
wimnLi,

#8. MBI R P DT 2— MNRE

PR HE : i3
5% (ppm) 0 12.5 37.5 100/125 0 12.5 37.5 100/125
Mm¥E(pg/mL ) ND 0.014 0.024 0.051 ND 0.039 0.025 0.056
Jiti(ug/g ) NR 0.20 NR . 0.52 NR NR 0.23 0.43
B liEi(ug/g ) NR 0.19 0.74 1.17 NR NR 0.70 1.61

BHIBA - Mm% ; 0.006 pg/mL, J8E% ; 0.1 pg/g
ND:gHT&F
NROHHC IR TR 4E Ule o DB ENE b o, BEOERFD LA RHLFEORETH 7= &

Ez b,

REDINT 2

— NREE ; BBARBREOBY (BHI10L) Zxge LTHREI3, 26, 39, 52, 658
TOSEEIIC. TNFNSERRE2ZR LU TR ONT a— MNEEZRIE Lz, I
BRI OARE BBICER ST,

RPDIRT a— NREERRIRT,

BE5HEP, 2REHNDST a— FBRESh, TORERREREICHTHEML
TEY ., REOWINBFED b,

28, XREEOH CI3REMICMED /T a— MR S Z LT T, ZDOER
AR X OIS . IR QNS AT HRIEDBLA D BIFIT LR, s
— D DWFEFIEB L OOIFOTEHRERERTH D LE X b, Z0HOAER
IZIZFABETT a— MIBRH ERR2holeZ b, TOWBEDORT a— MNIT—F
777 NCHY ., FARROBRIEELZRIETHOTIERWEB X b,

9. RPONRTa—MRE (ug/~VR)

PERN i3 i 3
58 (ppm) 0 12.5 37.5 | 100/125 0 12.5 37.5 | 100/125

1338 ND 0.93 6.56 18.40 0.22 1.05 3.23 11.30
2638 ND 0.43 1.04 4.64 ND 0.33 1.92 3.87
393 ND 0.25 2.68 7.95 ND 0.71 2.74 5.24
5218 ND 0.46 0.41 3.23 ND 0.30 0.38 1.62
658 ND 0.27 1.06 2.63 ND 0.18 0.88 2.61
7838 ND 0.15 1.28 5.25 ND 0.46 0.86 3.29

ND:#RHT&T

BHRA : 0.05 pg/mL
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AR R SN FRICBRIEARVCAEORER Y Vo ¥ Py RUBRSHICH 5,

FEMFARE | BPAMRBREORFET - BRI EZ S02BMEHRE LT, BT
DA OV THEERZER L, ~v bV )2 - =3 VVRERRE LT
G, EIRR. Y o8, BRI, PR, iR (BEEET) . BIE. B
BEBE. DS, B, RORER. RE. AE. IR, BBRIREY >N, 228, B, +
TR, BB, BB, 8. TEE B TR K. KRBk RER, ~N—F—0R
B iR, LR (M%), IR, FERER. FEAR. BE, BRLE BE,
BEIR. ARG K ORIRERZEE

(GEREGMERZE)
BEOEBLEZ DNFREZFRIO, 2TOHBEHRRELRL (F11-1 : ®PE
T - YHEEEEY O EERSER L ORKEZEY. K112 RPET - STEEREY
DF DMOKERR) 1TRT,
100/125 ppm$% 5B DO MERETRS X U37.5ppmi% SR OHET, BIRICI W T, RIE DZHE,
KBRS L ORBRORAESERMA A b, BEOREBLEZ bk,
Z DMIC RSO EIIRD bR h o7 o
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RN SN ERICR AR OCANBDOERIIL v V= ¥ Uy UBARHIEH 5,

#10. REDEEBLEZXDNZFTR

R | 52 # 58 (ppm) 0 | o | 125|375 /11%% 0 [ 0 |125]375 /11(;(;

AT R/AREEIEK 45 35 45 47 | 48 | 48 39 | 41 46 52

JEIRZE £ D RHE DM 0 0 0 2 115% | 0 0 1 1| 11**

R HEDRWRAEDOEME | 8 3 9 13 | 16* 1 5 2 3 | 15%*

badan) = FRREMEZEME 0 0 0 1 7* | 0 0 0 0 | 7%

b A . RAEEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

. R EDRWIRMEDOTGE | 0 1 2 1 3 1 1 1 3 g**

e B EIGR 10 13 19 | 24 | 24 | 4 4 4 2 8

B %ggﬁim%/ﬁﬁgﬁm 0 ) ) ) 3 0 0 0 L | swe

i AT R/AREEMWEK 45 35 45 47 | 48 | 48 39 | 41 46 52

fitiBBE o IR /ARRS/ABRRTERL | 2 2 3 1 6 0 0 0 2 | 5%

At R/REEE 15 | 25 15 13 12 12 | 21 19 14 8

o VEARE L D RME DM 0 0 0 1 6%* 0 2 0 0 | 5%+

x o TR EDRVWRMEOEE | 0 3 2 4 2 0 0 0 0 0

% EHEEFEDRWRMEDOTIE | 0 0 1 1 2% 0 2 1 4 2

2 BBk 6 12 5 6 6 0 3 1 3 2

P T R/REEEK 15 | 25 15 13 12 12 | 21 19 14 8

fiti e BE o AR AR RRIR S RX 0 2 1 1 2 0 1 0 0 0

T RARE B 60 | 60 60 60 60 | 60 | 60 | 60 60 | 60

TR %M S RE OEM 0 0 3% [21%* | 0 2 1 1 | 16**

PREZHEDLRVRMEDOENE | 8 6 11 | 17* [ 18%* | 1 5 2 3 | 15%*

s | B KB 0 0 0 1 7H* 0 0 0 0 | 7+

o | I SRANE B AE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3%

s EHEEEDRWRMEDOIR | 0 1 3 2 5% 1 3 2 7% | 10%*

2 GERA T 16 | 25 | 24 | 30 | 30 | 4 7 5 5 10
T

%ggéim%/ﬂﬁgﬁm 0 ) ) L 3 0 0 0 L | s

i Bt /AR B 60 | 60 60 | 60 | 60 | 60 60 | 60 60 | 60

JitifaRE D R AR/ RETER | 2 4 4 2 8 0 1 0 2 5%

GEEHEATE: (BIEEEASFEME) : Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01, XMRBIISBE LT LE, )
AEZBMT OV T, BEBICRIERP 2V ORFEENEY,

t-360




AEBHI RS AN BRICE SRR VCNEDOELRE Y v Ve v F Py NUBRRESHITH 5,

(ES R
ETORBEREZRIITTT,
WTFNOBEFIZEN TS, REDEEIIRO bhighoT,

DI EDFERN S, AR O~ 22T 599 FFAPHRAR 52 X 5B AMRBRICBIT 5B L L
T. 100/125 ppmi% SREDMERE CIEATR ORI L OB BT 5 R 05, AKIEEE MR OYE
BROFRAEMEERMA L v, RBEOAR CHEEROBM, EHRER CRBAERME DR
bz, £z, 37.5 ppmBFEREOHET, BhRIZ100/125ppm#E 58 & IR OFRE RO bl o
Peo T . ARBRICBIT 2 EEHREIIMREL 7 a— A4 & LT125ppm (HE 1.68 mg/kg/H |
i 2.59 mg/kg/ B HEEEFE) Ths LHWIND,

F72. BRAMER WSO LTINS,
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